



**2ª ERRATA DO EDITAL PPGA N° 01/2018
SELEÇÃO DE ALUNOS REGULARES PARA MESTRADO
(TURMA MPA – IFMT) – 2018**

No Art. 07 do Edital PPGA n° 01/2018, que apresenta o cronograma do processo seletivo, na última linha:

1) Onde lê-se:

Matrícula do aluno (presencialmente no Polo Universitário da UFF – Volta Redonda)

Leia-se:

Matrícula do aluno (presencialmente no IFMT, no seguinte endereço: Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Avenida Senador. Filinto Müller , 953 - CEP: 78043-400, 1º andar PROPES, Telefone: (65) 3616-4113/4130, no horário entre 08h-11h30 ou 14h-17h)